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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука данас (14 часова, директан пренос на БХТ1)
гостују у Сарајеву код Босне, у дерби мечу 7. кола Лиге 13.
Бањалучани су након стартног пораза од Чапљине везали пет побједа и без императива
улазе у сљедећи меч. 
Златко Јовановић, кошаркаш "пивара", истиче да његову екипу очекује тежак меч с
противником који иза себе има свијетлу традицију.

  

      

- Идемо тамо да се надигравамо. Босна има име и традицију, али то не треба да нам
смета. Императив побједе немамо, али имамо императив да наставимо с овим што
смо до сада радили, а то је добра игра и залагање и из тога би требало да изађе
добар резултат. Домаћи терен је врло битан у овој лиги те предност дајем Босни и
мислим да су ово двије екипе које су највише показале до сада  - рекао је
Јовановић.

  

Синиша Ковачевић, који сада носи дрес Борац Нектара Бањалука, током каријере носио
је дрес сарајевског клуба.

  

- Они ове сезоне имају младу екипу и управо из тога произилази њихова
агресивност коју показују у сваком мечу. Тешко је наћи поједница око којег се врти
игра јер они као екипа играју много агресивно кроз доста контранапада, те брзо
рјешавају нападе. Ипак, мислим да имамо бољу екипу на свим позицијама, да смо
искуснији од њих јер је већина нас одиграла доста тешких утакмица, тако да без
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страха одлазимо у Сарајево  – изјавио је Ковачевић.

  

Дејан Парежанин, тренер Босне, изјавио је да је свјестан јачине Борац Нектара
Бањалука, који ове сезоне жели да се врати у врх коша
ркашк
е
сцен
е у БиХ
.

  

- Прије свега, долази нам екипа која послије вишегодишњег низа падања и
резултатске кризе, ове сезоне озбиљно конкурише за сам врх кошарке  у БиХ.
Борац Нектар Бањалука је све бољи и све јачи, не само у резултатском смислу већ и
по популарности, а томе у прилог иде и чињеница да су окупили заиста врхунске
играче
. Сигурно је да н
еће бити лак меч и биће пресудно исконтролисати скок игру и бранити игру два на
два
– рекао је Парежанин.

  

(Независне)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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